

## Міністр мінагрополітики України Тарас Кутовий: - План розвитку міністерства на п'ять років; - Підсумки візиту до Німеччини;



**Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий розповів про плани розвитку аграрного відомства на три-п'ять років під час інтерв'ю ІА «Укрінформ».**

«У нас є стратегія та ключові пріоритети, які ми озвучили. Перший - це питання земельної реформи. Друге – питання приватизації, і третє питання - держпідтримка», - сказав Міністр Кутовий.

Міністр зазначив, що вдалося досягти суттєвого процесу за третім питанням. Тепер 1% від валового виробництва сільгосппродукції наступні 5 років буде спрямовуватися на підтримку сільськогосподарського виробника.

Тарас Кутовий пояснив, що на цей рік маємо 5,5 млрд грн. За прогнозом на наступний рік, це буде вже

майже на мільярд більше. «Зростає виробництво, збільшується і підтримка. У цьому році порівняно з попереднім ми маємо майже у 20 разів більшу пряму підтримку сільського господарства», - зазначив очільник відомства.

Відповідаючи на запитання про зміни спецрежиму оподаткування, Міністр висловив думку, що це знижує ліквідність галузі, але у рамках тієї допомоги, яку вдалося реалізувати, фактично закрито питання спецрежиму щодо тваринників, ягідників та садівництва.

«Фактично сплачений ПДВ, за рахунок прямої держпідтримки, буде компенсуватися для тих категорій, які ми хочемо розвивати. Мова йде, в першу чергу, про тваринництво», - сказав Кутовий.

Також голова Мінагрополітики розповів про програму держпідтримки українського машинобудування, яка передбачає фінансування у розмірі 10% від загальної підтримки аграрної галузі (550 млн грн цього року).

«Наступного року це буде 15% і ще за рік - 20%. У нас є інженерний потенціал, виробничі майданчики. Треба просто підхопити технології, що існують у світі. Модернізувати їх, у тому числі з міжнародними виробниками. І робити в Україні. Створювати робочі місця та платити податки», - додав Міністр.

На думку Кутового, галузь сільгоспмашинобудування необхідно підтримувати не через підтримку конкретних машинобудівників, а через створення ліквідності та можливостей купувати техніку малими та середніми фермерами.

У ході триденного візиту очільника Мінагрополітики до Берліну було досягнуто низку домовленостей за результатами двосторонніх переговорів з керівництвом аграрних міністерств Німеччини, Латвії, Литви, Угорщини, Чехії, Індії, Аргентини та комісаром ЄС з питань охорони здоров'я та безпеки харчових продуктів.

«Вже у лютому відбудеться візит міністра сільського господарства Чехії до України, а у квітні буде проведено Українсько-угорський агрофорум», - повідомив Міністр Тарас Кутовий у своєму інтерв'ю одному з національних видань.

Серед інших домовленостей:

- напрацювання та підписання програми двостороннього співробітництва Україна-Латвія в галузі АПК;
- продовження співробітництва в форматі реалізації цільових проектів із Німеччиною;
- поглиблення співробітництва з Литовською Республікою, зокрема в галузі тваринництва;
- візит міністра аграрної політики та продовольства України до Індії та Аргентини з метою напрацювання конкретних напрямків співробітництва;
- проведення спільних заходів з ЄК щодо боротьби з АЧС;
- взаємодія з ЄК в питаннях ветеринарії та фітосанітарії;
- продовження роботи щодо адаптації українського

законодавства в рамках проектів Twinning.

Крім того, в інтерв'ю Тарас Кутовий визначив головні завдання Мінагрополітики у міжнародній діяльності: популяризація української аграрної продукції у світі, представлення України як країни з великим аграрним потенціалом та можливостями, розширення доступу української аграрної продукції на ринок ЄС, залучення інвестицій до національного АПК.

Відповідаючи на запитання про те, які виклики стоять перед світовим агропромисловим комплексом в 2017 році і яка роль України в цьому процесі, Міністр окреслив своє бачення розв'язання проблем світової нестачі продовольства.

«За умови відновлення та розвитку зрощувальних систем Україна матиме можливості для нарощування виробництва зерна до 100 млн т на рік та для збільшення продовольства в обсягах, достатніх для 400-500 млн людей. Тому роль України винятково важлива — забезпечення світової продовольчої безпеки» - наголосив Тарас Кутовий.

*Прес-служба Мінагрополітики України*